Самостоятельная работа.
Вариант 1

№1. Вычислите:
а) 3200(17=

б) 123(705=

в) 1161:27=

г) 8729:43=

№2. 
В двух корзинах лежало 46 яблок. Когда из первой во вторую переложили 5 яблок, то яблок в корзинах стало поровну. По сколько яблок было в каждой корзине первоначально?

№3. 

Первая машинистка печатает 15 страниц в час, а вторая за 5 часов печатает столько же страниц, сколько  первая  за 4 часа. Успеют ли машинистки перепечатать рукопись объёмом 100 страниц за 3 часа при совместной работе?
Самостоятельная работа.

Вариант 2

№1. Вычислите:

а) 1400(43=

б) 321(507=

в) 8400:24=

г) 10962:54=

№2. 

На двух полках стояло 180 книг. Когда с первой полки на вторую переставили 25 книг, то книг на полках стало поровну. Сколько книг стояло на каждой полке первоначально?

№3.

Первый токарь  за 1 час обтачивает 33 детали, а второй за 3 часа обтачивает столько деталей, сколько первый за 4 часа. Успеют ли они обточить 150 деталей за 2 часа при совместной работе?

